



MINISZTERELNÖKSÉG
MODERN TELEPÜLÉSEK FEJLESZTÉSÉÉRT FELELŐS KORMÁNYBIZTOS

Tanács Gábor részére

Bordány Nagyközség Önkormányzata
polgármester

Bordány
Benke Gedeon u. 44.
6795

Tárgy: „falusi CSOK” intézkedési
kezdeményezés
Ikt.sz.: MTF/830/2 (2019)

Tisztelt Polgármester Úr!

A „*falusi CSOK*” intézkedés kezdeményezés tárgyában Miniszterelnök úrnak megküldött levelével kapcsolatban – illetékességből – az alábbi tájékoztatást adom.

A Magyar Falu Program alapvető kiindulópontja és célja az volt, hogy megállítsuk, adott esetben visszafordítsuk a magyarországi kistelepülések nagy részében megindult népességfogyást. A Magyar Falu Program – és annak részét képező „falusi CSOK” – minden eszközével ezt a célt szolgálja, így annak feltételei, alapvető szabályai is ezen elsődleges cél figyelembevételével kerültek meghatározásra.

A „falusi CSOK” kapcsán a **preferált kistelepülések listája**, a Kormány döntésének értelmében, két fő szempontrendszer alapján került meghatározásra. Ahogyan azt levelében is jelezte, elsődlegesen a 2003 óta csökkenő népességszámú, 5000 fő alatti települések, másodlagosan e települési kört kiegészítve, a 36 komplex programmal fejlesztendő járásban található 5000 fő alatti települések köre képezi a „falusi CSOK” kedvezményében részesülő települések listáját. Ez a szűkítés a belterületi, lakásként nyilvántartott ingatlanokra vonatkozik.

A Kormány, felismerve a tanyavilág jelentőségét, és figyelemmel arra, hogy a népességcsökkenés mértéke itt még jelentősebb, a jogszabályban kiterjeszti a „falusi CSOK” keretei között meghatározott támogatásokat a **külterületi tanyák számára is**, függetlenül attól, hogy közigazgatásilag mely településhez tartozik. Ennek értelmében a „falusi CSOK” által biztosított, az általános szabályokhoz képest nyújtható többlettámogatást a **külterületen lévő, az ingatlan-nyilvántartásban tanyaként, vagy birtokközpontként** feltüntetett ingatlanra is igényelhetik, ha azon a jogszabály szerint meghatározott lakóépület van.

Fontos hangsúlyozni, hogy a „falusi CSOK” kifejezetten a népességcsökkenés megakadályozására, annak visszafordítására szolgáló, kiegészítő támogatási eszköz a Magyar Falu Program keretében, azon településeken, ahol ez a folyamat már megindult.

A „falusi CSOK” 2019. július elsejétől került bevezetésre, ugyanakkor hatását folyamatosan figyelemmel kísérjük, ezért annak akár a kiterjesztésére, akár a meghosszabbítására is sor kerülhet a későbbiekben.

Budapest, 2019. szeptember „^A.....”

Tisztelettel:



Gyopáros Alpár

